
Додаток 1 

до п.3.1. Порядку 

 

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА 

соціальної послуги 

СОЦІАЛЬНА АДАПТАЦІЯ 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» слобожанської селищної ради 

 

52005, Дніпропетровська область Дніпровський район, 

с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54-Б 

контактний телефон (056) 7199153, 

електронна пошта  myloserdia@slobozhanska-gromada.gov.ua, 

прийомні години:  робочі дні понеділок, вівторок, середа, четвер з 8.00 до 12.00, з 12.45 до 

17.00, п’ятниця з 8.00 до 12.00, з 12.45 до 15.45. 

 

- 52010, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Балівка, вулиця Центральна, 47; 

- 52012, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вулиця 

Центральна, 7; 

- 52029, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Степове, вулиця Миру, 14; 

- 52041, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вулиця 

Центральна, 1. 

 

Назва соціальної послуги: Соціальна адаптація 

 

Зміст соціальної послуги: Основні заходи, що становлять зміст послуги: 

     допомога в аналізі життєвої ситуації, визначенні основних 

проблем, шляхів їх вирішення; 

     залучення отримувача соціальної послуги до вирішення 

власних проблем, складання плану виходу із складної життєвої 

ситуації та допомога у його реалізації; 

     надання інформації з питань соціального захисту 

населення; 

     представництво інтересів; 

     надання психологічної допомоги; 

     корекція психологічного стану та поведінки в 

повсякденному житті; 

     навчання, формування та розвиток соціальних навичок, 

умінь, соціальної компетенції; 

     участь в організації та діяльності груп самодопомоги; 

     допомога в зміцненні/відновленні родинних і суспільно 

корисних зв’язків; 

     участь в клубах за інтересами, клубах активного довголіття, 

університетах третього віку, допомогу в організації денної 

зайнятості та дозвілля; 

     сприяння зайнятості; 

     сприяння ресоціалізації отримувача соціальної послуги, 

який звільнився з місця відбування покарання; 

     забезпечення транспортом; 

     сприяння в отриманні інших соціальних послуг і 

консультацій фахівців відповідно до виявлених потреб. 



Форма надання соціальної 

послуги: 

 

     Виконання заходів з соціальної адаптації здійснюється: 

- за місцем проживання/перебування отримувача, 

- у приміщенні надавача послуги, 

- у приміщеннях, спеціально обладнаних і пристосованих для 

обслуговування в них осіб з інвалідністю, 

- із залученням (за потреби та на договірній основі) інших 

підприємств, установ, організацій та закладів. 

     Заходи, що становлять зміст послуги, проводяться у формі 

індивідуальних або групових занять, дозвілля, відпочинку, 

виконання фізичних вправ, гурткової та тренінгової роботи 

тощо, протягом робочого дня. 

Термін надання соціальної 

послуги: 

     Протягом строку дії договору про надання соціальної 

послуги та, відповідно, виконання комплексу заходів, 

необхідних для процесу активного гармонійного 

пристосування осіб, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, до змінених умов соціального середовища, 

спрямованих на усунення/пристосування обмежень 

життєдіяльності для підтримки соціальної незалежності, 

збереження та продовження їхньої соціальної активності. 

Соціальні групи:      Вразливі групи населення та/або які перебувають у 

складних життєвих обставинах, спричинених інвалідністю, 

віком, станом здоров’я, тощо. 

     Вразливі групи населення - особи/сім’ї, які мають 

найвищий ризик потрапляння у складні життєві обставини 

через вплив несприятливих зовнішніх та/або внутрішніх 

чинників. 

     Складні життєві обставини - обставини, що негативно 

впливають на життя, стан здоров’я та розвиток особи, 

функціонування сім’ї, які особа/сім’я не може подолати 

самостійно. 

Умови надання соціальної 

послуги: 

     Для прийняття рішення про надання/відмову в наданні 

соціальних послуг соціальним менеджером/фахівцем із 

соціальної роботи, соціальним працівником складається Акт 

оцінки потреб сім’ї/особи. 

Основою для надання соціальної послуги є 

індивідуальний план, що ґрунтується на результатах 

визначення індивідуальних потреб отримувача соціальної 

послуги. Визначення індивідуальних потреб отримувача 

соціальної послуги здійснюється комплексно, за необхідності 

може доповнюватись оглядом (обстеженням) іншими 

фахівцями відповідно до спеціалізації надавача послуги. 

Договір про надання соціальної послуги укладається за 

участю потенційного отримувача соціальної послуги та/або 

його законного представника або уповноваженого 

представника сім’ї. 

Соціальна послуга надається: 

     за рахунок бюджетних коштів; 

     з установленням диференційованої плати залежно від 

доходу отримувача соціальних послуг; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0589-21?find=1&text=%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BA#w1_4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2671-19?find=1&text=%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%96#w1_2


     за рахунок отримувача соціальних послуг або третіх осіб 

відповідно до законодавства. 

Документи, необхідні для 

отримання послуги: 

Заява до відділу соціального захисту населення 

Слобожанської селищної ради про надання соціальних послуг 

(далі - заява) у письмовій формі, що складається за формою, 

затвердженою Мінсоцполітики, а також пред’являються 

документи: 

     громадянином України - паспорт громадянина 

України/паспорт громадянина України для виїзду за 

кордон/тимчасове посвідчення громадянина України/е-

паспорт громадянина України/е-паспорт громадянина України 

для виїзду за кордон/е- документ, посвідчення про взяття на 

облік бездомної особи;  

     для іноземців та осіб без громадянства - довідка про 

звернення за захистом в Україні/посвідчення особи, яка 

потребує додаткового захисту/посвідчення 

біженця/паспортний документ іноземця та посвідка на 

тимчасове проживання або посвідка на постійне проживання, 

     документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі 

фізичних осіб - платників податків (картка платника податків), 

або дані про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників 

податків, внесені до паспорта громадянина України. 

До заяви додаються інші документи/копії, необхідні для 

прийняття рішення про надання соціальних послуг. 

Правові підстави для 

надання соціальної 

послуги: 

Закон України Про соціальні послуги від 17 січня 2019 

року № 2671-VIII; 

Державний стандарт соціальної адаптації, затверджений 

наказом Міністерства соціальної політики України 18 травня 

2015 року № 514; 

Порядок організації надання соціальних послуг, 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 1 червня 2020 року № 587; 

Типове положення про центр надання соціальних послуг, 

затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 03 

березня 2020 року № 177; 

Рішення відділу соціального захисту населення 

Слобожанської селищної ради про надання соціальної послуги 

в порядку, визначеному законодавством. 

Підстави для відмови у 

наданні соціальної послуги: 

     Відсутність потреби у соціальній послузі за результатами 

оцінювання потреб особи; 

     якщо за наявних ресурсів надавач послуги не здатний 

задовольнити індивідуальні потреби отримувача соціальної 

послуги (відсутність кваліфікованих спеціалістів, 

матеріальної бази, вільних місць у суб’єкта, що надає 

соціальну послугу, наявність в отримувача соціальної послуги 

розладу психіки та/або поведінки, стану гострого 

алкогольного та/або наркотичного сп’яніння, ознак гострого 

захворювання). 



 


